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Résultat de la vente N° 1E+0 du vendredi 24 janvier 2014

Ordre Désignation Enchères

1 N°1- -Denis Mounié. Grande Champagne 1914. Cognac (1) 300

1,01 N°1-a-Denis Mounié. Grande Champagne 1914. Cognac (1) 290

2 N°2--Denis Mounié. Grande Champagne Réserve de la Maison. 1893. Cognac (1) 620

3 N°3--Armagnac, Distillerie Pachèze. 150 cl. (1) dans emboitement carton 45

4 N°4--Armagnac, Distillerie Pachèze. 150 cl. (1) dans emboitement carton 40

5 N°5--Bas Armagnac, Château de Laubade, Napoléon. (1) 70 cl dans coffret 50

6 N°6--Bas Armagnac, Château de Laubade, Napoléon. (1) 70 cl dans coffret 50

7 N°7--Bas Armagnac, Château de Laubade, Napoléon. (1) 70 cl dans coffret 50

8 N°8--Bas Armagnac, Domaine de Maupas. Hors d'age. (2) 70 cl dont un en emboitement 60

9 N°9--Bénédictine (1) - Armagnac 1975 (1) - Chartreuse verte (1) 95

10 N°10--Boukha Gold. Eau de vie de Figues. Tunisie. (1) 50 cl 18

11 N°11--Calvados, Pays d'Auge. Lecompte. 70 cl. (1) 15

12 N°12--Calvados, Pays d'Auge. Lecompte. 70 cl. (1) 19

13 N°13--Cognac Prunier extra. (2) 70 cl 150

14 N°14--Cognac Prunier VSOP. (1) 75 cl 25

15 N°15--Crème de Cassis 2002, J. Cartron à Nuits, (3) 10

16 N°16--Crème de cerises noires, Gisselbrecht à Ribeauvillé 12

17 N°17--Crème de Mirabelles, J.P Gisselbrecht à Ribeauvillé (5) 32

18 N°18--Eau de vie de framboise dans une mapemonde en verre. Distillerie Théo Preiss à Mittelwihr 20

19 N°19--Eau de vie de poire Williams, Joseph Cartron à Nuits, Magnum 45

20 N°20--Eaux de vie de fruits: Framboise (2) - poire (1) 50

21 N°21--Floc de gascogne, Lassalle. (8) 40

22 N°22--Grand Marnier Cordon rouge, magnum (1) manque étiquette 30

23 N°23--La Vieille Prune. Réserve de la maison Louis Roque à Souilhac. Magnum. 40

24 N°24--Lillet, apéritif bordelais (1) - Porto rouge (1) - Rinquinquin à la pèche (1) - Banyuls Rimage 1996 (1) - Banyuls 
cuvée Joseph Nadal (1) - Hypocras (1) - Daiquiri (1) - Rocher à la mandarine (1)

50

25 N°25--Liqueur de Châtaignes, La Salamandre à Sarlat, 50 cl (3) 32

26 N°26--Lot comprenant une bouteille de liqueur de Noix et une bouteille de Curacao 15

27 N°27--Marc de Bourgogne. Le Père Pétuel. Distillerie de la Salers. (2) 100 cl 22

28 N°28--Muscat de Noël, Muscat de rivesaltes Domaine Salvat 2000 (3) - Muscat de rivesaltes, Domaine Lafage 2001 (1) - 
Lillet, apéritif bordelais (1)

20

29 N°29--Muscat de Saint Jean de Minervois, Petit grain. (7) 40

29,01 N°29-a-Porto 1938 90

30 N°30--Porto rouge, Ramos Pinto (6) 45

31 N°31--Whisky, Highland Chief, blended. Magnum. Caisse bois 50
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32 N°32--Whisky, J&B 12 ans d'age. Single Malt (1) 70 cl 30

33 N°33--Whisky, Lagavulin, 16 ans d'age. Single Malt (1) 70 cl 50

34 N°34--Whisky, Macallan. 12 ans d'age. Single Malt (1) 70 cl 45

35 N°35--Gewurztraminer, Altenburg, vendange tardive, les caves viticoles de Kientzheim-Kaysersberg, 2001 (6) 60

36 N°36--Gewurztraminer, Cave vitivole d'Andlau, 2001 (2) 20

37 N°37--Gewurztraminer, Cave vitivole de Dombach, 1985 (1) 8

38 N°38--Lot comprenant: Tokay Pinot Gris, Dopff et Irion 1993 (2), Muscat d'Alsace Bott frères, 2000 (1) 12

39 N°39--Pinot Gris Vendanges Tardives 1997, Domaine Schlumberger (5) 45

40 N°40--Pinot gris, Schlumberger, 2000 (8) - Riesling, Dopff et Irion, 1992 (2) - Riesling, Dopff au moulin 1995 (3) - Tokay 
Pinot gris, Dopff au moulin 1997 (1)

55

41 N°41--Pinot noir, Dopff au moulin, 1996 (5) - Gewurztraminer, Schlumberger, 1977 (6) - Pinot gris vendange tardive, 
Schlumberger, 1997 (1) - Riesling, Dopff et Irion, 1992 (1)

65

42 N°42--Riesling, Kuentz, 2002 (2) 8

43 N°43--Riesling, les Vignerons de Pfaffenheim, (2) 5

44 N°44--Tokay Pinot gris, Kuentz, 2002 (2), 2001 (1), 2000 (1) 30

45 N°45--Julienas 1994, Bouchard père et fils, (6) 30

46 N°46--Juliénas, Bouchard père et fils, 1988 (1) - 1989 (2) - 1994 (1) 20

47 N°47--Morgon 1977, Château de Morgon, Thorin, Magnum 15

48 N°48--Lot de 5 bouteilles de 37,5 cl dont , Château Caillou, 2°cru classé de Sauternes 1997 et un Château Caillou sec. 20

49 N°49--Lot de Mouton Cadet comprenant: Rouge (6), blanc (2) rosé (1) 40

50 N°50--Lot de trois magnums, Château Lamothe Bergeron, Cru bourgeois 1995 (1), Château Tour d'Argent (2) 2000, Haut 
Médoc

50

51 N°51--Lot de vins de Bordeaux de millésime anciens: Château Saint Georges, Saint Goerges St Emilion 1959 (1), 
Château l'Hermitagge, Saurernes 1981 (1), Château Saint Marc Barssac 1978 (1), Château Lhaumond, Montbazillac 
1947 (1)

80

52 N°52--Lot de quatres bouteilles: Mouton Cadet, blanc, 1992 - Château Croix de Cabaleyran, Haut Médoc 1998 - Château 
Reine blanche, Saint Emilion, 2002 - Château Les Graviets, Saint Emilion, 2001

30

53 N°53--Château de Seguin, Bordeaux, 1993 blanc (1) - Blason Timberlay, Bordeaux, 2000 rouge (1) - Château de la Tour, 
Bordeaux, 1999 rouge (1)

15

54 N°54--Château Lanessan, Haut Médoc, 1990 (1) - Château Chapelle Maracan, 2001 (1) - Domaine Grange Brulée, 
Bordeaux supérieur, 1997 (1) - Dominique Côte de Francs, 2000 (1) - Château Mazerolles Benoit, 1° côte de Blaye, 1998 
(1)

45

55 N°55--Château Malromé, Bordeaux Saint Macaire AOC, 1994 (5) demi-bouteilles 12

56 N°56--Château Peneau, Cadillac, 2000, caisse bois d'origine. (4) 20

57 N°57--Château Peneau, Cadillac, 2000, caisse bois d'origine. (6) 40

58 N°58--Château Peneau, Cadillac, 2000, caisse bois d'origine. (6) 40

59 N°59--Château Peneau, Cadillac, 2000, caisse bois d'origine. (6) 45

60 N°60--Château Peneau, Cadillac, 2000, caisse bois d'origine. (6) 40

61 N°61--Château Peneau, Cadillac, 2000, caisse bois d'origine. (6) 40

62 N°62--Château Haut Gaillardet, Cotes de Castillon, 1996. Magnum (1) 15

63 N°63--Château Barthe, Graves, 2002 blanc (2) 20

64 N°64--Château La Louvière, Pessac Léognan, Grand vin de Graves. 1996 (5) - 1994 (1) 70

65 N°65--Château Tourteau Chollet, Graves, 1990 (2) 20

67 N°67--L'Abeille de Fieuzal, Pessac Léognan, second vin de Château de Fieuzal, 1999 (6) - Château de Fieuzal, Pessac 
Léognan, 1998 (1)

85

68 N°68--Château Caronne Sainte Gemme, Haut Médoc, 1998 (5) 55
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69 N°69--Château Clément Pichon, Haut Médoc, cru bourgeois, 1993 (6) 75

70 N°70--Château Clément Pichon, Haut Médoc, cru bourgeois, 1999 (4) 50

71 N°71--Château d'Anessau, Haut Médoc, 1976, magnum (1) 20

72 N°72--Château d'Arche, Haut Médoc, cru bourgeois, 1990 (4) 30

73 N°73--Château d'Arche, Haut Médoc, cru bourgeois, 1991 (4) 30

74 N°74--Château Larose-Trintaudon, Haut-Médoc, cru bourgeois, 2000 (1) 15

75 N°75--Château Sociando Mallet, Haut Médic, Cru Bourgeois, 2003, (5) 150

76 N°76--Château Sociando Mallet, Haut Médoc, Cru Bourgeois, 2001 (4) 100

77 N°77--Château Sociando Mallet, Haut Médoc, Cru Bourgeois, 2001 (6) 130

78 N°78--Château Sociando Mallet, Haut Médoc, Cru Bourgeois, 2002 (4) 100

79 N°79--Château Sociando Mallet, Haut Médoc, Cru Bourgeois, 2002 (6) 130

80 N°80--La demoiselle de Sociando-Mallet, Haut Médoc, Second vin de Sociando-Mallet, 2000 CBO 180

81 N°81--Le Haut Médoc de Giscours, Haut-Médoc, 2000, (1) 20

82 N°82--Château Jean Fonthenille, Loupiac, 1999 (12) 65

83 N°83--Alter Ego de Château Palmer. Margaux. Second vin de Château Palmer. 1998 (2) 55

84 N°84--Alter Ego de Château Palmer. Margaux. Second vin de Château Palmer. 1998 (6) 150

85 N°85--Château Brane Cantenac, Margaux, 2° cru classé, 1977 (1) étiquette sale 28

86 N°86--Château Brane Cantenac, Margaux, 2° cru classé, 2003 (6) 180

87 N°87--Château Giscours, Margaux, 3° Cru Classé, 2002 (6) 165

88 N°88--Château la Tour de Monts, Margaux, cru bourgeois, 1989 (1) 16

88,01 N°88-a-Château Margaux, Margaux, 1er Cru Classé, 1973 Magnum (1) 320

88,02 N°88-b-Château Margaux, Margaux, 1er Cru Classé, Magnum (1) 310

88,03 N°88-c-Château Margaux, Margaux, 1er Cru Classé, Magnum (1) 300

88,04 N°88-d-Château Margaux, Margaux, 1er Cru Classé, Magnum (1) 320

89 N°89--Collection privée D. Cordier, Margaux, 1986 (1) 12

90 N°90--Pavillon Rouge de Château Margaux, second vin de château Margaux, Margaux, 1999 (13) 880

91 N°91--Sirènes de Giscours, Margaux 2ème vin de château Giscours, 2000. On y joint Château Sénajac, Cru Bourgeois 
Haut Médoc. (1)

60

92 N°92--Château l'Ermitage, Listrac-Médoc, 1986 (4) - Château Fourcas Dupré, Listrac-Médoc, 1998 (4) 50

93 N°93--Château Potensac, Médoc, Cru bourgeois, 1982 (5) 110

94 N°94--Château Roc Taillade, Médoc, 1995 (2) 15

95 N°95--Clos Fontindoule, Montbazillac, sans millésime (3) 50

96 N°96--Château Poujeaux, Moulis, Cru bourgeois exceptionnel, sans étiquettes, (2) 25

97 N°97--Château d'Armailhac, Pauillac, 5° cru classé, 1992 (1) 25

98 N°98--Château Lafite Rothschild, Pauillac, 1° cru classé, 1965, HE à THE (1) capsule changée 270

99 N°99--Château Lafite Rothschild, Pauillac, 1° cru classé, 1973, THE à BG (1) capsule changée 200

100 N°100--Château Mouton Baron Phillippe, Pauillac, 1963, HE à THE (1) 150

101 N°101--Château Mouton Rothschild, Pauillac, 1° cru classé, 1959, ME à HE (1) 940

102 N°102--Château Mouton Rothschild, Pauillac, 1° cru classé, 1997 (3) 620

103 N°103--Château Mouton Rothschild, Pauillac, 1° cru classé, 1999 (1) 300

Page 3 sur 13



Résultat de la vente N° 1E+0 du vendredi 24 janvier 2014

Ordre Désignation Enchères

104 N°104--Château Pichon Longueville, Pauillac, 2° Cru Classé, 1998 (4) 220

105 N°105--Château Pichon-Longueville, Pauillac, 2° cru classé, 1991 (1) 45

106 N°106--Château Pontet Canet, Pauillac, 5° Cru Classé, 2000 (5) 250

107 N°107--Château Pontet Canet, Pauillac, 5° Cru Classé, 2002, (6) 220

108 N°108--Château Pontet Canet, Paullac, 5° Cru Classé, 1998, (2) 80

109 N°109--Les Forts de Latour, Pauillac, second vin de Château Latour, 1998 (3) 270

110 N°110--Château Carbonieux, Pessac Léognan cru classé, 1993, rouge, (2) 65

111 N°111--Château Carbonnieux Blanc 2003, Pessac-Léignan cru classé (3) 50

112 N°112--Château Carbonnieux, Pessac Léognan cru classé, 2001 rouge (1) 25

113 N°113--Château de Fieuzal, Pessac Léognan cru classé, 1998, (12) 270

114 N°114--Château de Fieuzal, Pessac Léognan cru classé, 1999, (2) 45

115 N°115--Château Gazin Michotte, Pessac Léognan, 1996 (1) et Château Grandes Plantes, Saint Emilion, 2001 (1) 15

116 N°116--Château Haut Brion, Pessac Léognan, 1er cru classé, 1943. ( Reconditionné au château en 1986) (1) 280

117 N°117--Château Haut Brion, Pessac Léognan, 1er cru classé, 1961, THE à HE (1) 820

118 N°118--Château Haut Brion, Pessac Léognan, 1er cru classé, 1999. (1) 260

119 N°119--Château Pape Clément, Pessac Léognan, Cru Classé, 2002, (2) 90

120 N°120--Château Smith Haut Lafite, Pessac Léognan, Cru Classé, 1998, (5) 190

121 N°121--Château Tour Léognan, Pessac-Léognan, 2003 (4) 16

122 N°122--Domaine Larrizet, Pessac Léognan, 1996 (4) 35

123 N°123--Château Feythit la Grave, Pomerol, 1989 (1) 17

124 N°124--Château La croix St Vincent, Pomerol, 1995 (4) 60

125 N°125--Château Primeur de la Commanderie, Pomerol, 1983 (1) 12

126 N°126--Château Primeur de la Commanderie, Pomerol, 1988 (2) 28

127 N°127--Château Bonnet, Saint Emilion, 1982 (13) 130

128 N°128--Château Chauvin, Saint Emilion, Grand cru classé, 1999 (2) 30

129 N°129--Château Cormeil Figeac, Saint Emilion, 1983, (1) 15

130 N°130--Château Couderc-Pelletan, Saint Emilion 2001, (1) 12

131 N°131--Château Fombrauge, Saint Emilion, Grand Cru, 2000 (3) 95

132 N°132--Château la Gaffelière, Saint Emilion, 1° grand cru classé B, 1998 (1) 45

133 N°133--Château la Gaffelière, Saint Emilion, 1° grand cru classé B, 2001 (3) 95

134 N°134--Château l'Annonciation, Saint Émilion 1997 (3) en caisse bois 40

135 N°135--Château Laroque, Saint Emilion, 1995 (1) - Château Peymouton, Saint Emilion, 1995 (1) 35

136 N°136--Château Laroze, Saint Emilion, Grand cru classé, 1998 (3) 50

137 N°137--Château Pontet Fumet, Saint Emilion, 1998 (3) 40

138 N°138--Château Pontet Fumet, Saint Emilion, 1999 (3) 35

139 N°139--Château Quinault, Saint Emilion Grand Cru, 2003, (4) 91

140 N°140--Château Reine Blanche, Saint Emilion 2000, (2) 22

141 N°141--Château Yon-Figeac, Saint Emilion, Grand cru classé, 1996 (2) 40

142 N°142--Château Yon-Figeac, Saint Emilion, Grand cru classé, 1998 (1) 20

143 N°143--Couvent des Jacobins, Saint Emilion, Grand cru classé, 1994 (4) 45
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144 N°144--Lot de trois bouteilles de vin divers: Château Destieux, Saint Emilion 1949 (1), Château Bellevue Montagne St 
Emilion 1959 (1),on y joint une "boisson" bourguignone.

20

145 N°145--Pavillon du Haut Rocher, Saint Emilion, 2001 (2) 15

146 N°146--Château Brame les Tours, Saint Estèphe AOC, 1985 (5) 45

147 N°147--Château Calon Ségur, Saint Estèphe  3° cru Classé, 1987, (1) 35

148 N°148--Château Calon Ségur, Saint Estèphe  3° cru Classé, 1999 (1) 40

149 N°149--Château Cos d'Estournel, Saint Estèphe, 2° Cru Classé, 2001 (3) 190

150 N°150--Château Cos d'Estournel, Saint Estèphe, 2° Cru Classé, 2001 (6) 400

151 N°151--Château de Pez. Saint Estèphe. Cru bourgeois. 1998 (2) 35

152 N°152--Château Haut Marbuzet, Saint Estèphe, 2001, (5) 150

153 N°153--Château Haut Marbuzet, Saint Estèphe, 2009, (1)Château du tertre, Margaux 2003 (1), Château Monbousquet, 
Saint Emilion ()

95

154 N°154--Château Haut-Beauséjour, Saint Estèphe, cru bourgeois, 1998 (6) 60

155 N°155--Château Lafon Rochet, Saint Estèphe, 4° Cru Classé, 2003 (4) 75

156 N°156--Château Lafon Rochet, Saint Estèphe, 4° Cru Classé, 2007 (1) 20

157 N°157--Château Meynet, Saint Estèphe, cru bourgeois, 1985 (1) 15

158 N°158--Château Montrose, Saint Estèphe, 2° Cru Classé, 2000 (4) 400

159 N°159--Château Montrose, Saint Estèphe, 2° Cru Classé, 2000, (6) 600

160 N°160--Château Montrose, Saint Estèphe, 2° Cru Classé, 2001, (5) 260

161 N°161--Château Montrose, Saint Estèphe, 2° Cru Classé, 2001, (6) 290

162 N°162--Château Montrose, Saint Estèphe, 2° Cru Classé, 2004 (6) 230

163 N°163--Château Montrose, Saint Estèphe, 2° Cru Classé, 2004, (6) 210

164 N°164--Château Beychevelle, Saint Julien 4° Cru Classé, 1993 (1) 30

165 N°165--Château Beychevelle, Saint Julien 4° Cru Classé, 1998 (3) 110

166 N°166--Château Branaire Ducru, Saint Julien, 4° cru classé, 1997 (2) 45

167 N°167--Château BOUSCASSE MADIRAN, 2001, (5) 60

168 N°168--Château Branaire Ducru, Saint Julien, 4° cru classé, 2001, (6) 140

169 N°169--Château Branaire Ducru, saint Julien, 4° Cru Classé, 2004, (6) 150

170 N°170--Château Gruaud Larose, 2° Cru Classé, Saint Julien, 1996, (2) 100

171 N°171--Château Léoville Barton, Saint Julien 2° Cru Classé, 1987 (6) 180

172 N°172--Château Léoville Barton, Saint Julien 2° Cru Classé, 2001 (5) 210

173 N°173--Château Léoville Barton, Saint Julien, 2° Cru Classé, 2001, (6) 250

174 N°174--Château Léoville Las Cases, Saint Julien, 2° Cru classé, 1999, (1) 100

175 N°175--Château Léoville Poyferré, Saint Julien, 2° Cru Classé, 1998 (2) 80

176 N°176--Château Terrey Gros Cailloux, Saint Julien cru bourgeois, 1994 (2) 25

177 N°177--Grand vin de Léoville, St Julien 2° cru classé, 1974, étiquette sale (1) 35

178 N°178--Grand Vin de Léoville, St Julien 2° cru classé, 1999, (1) 60

179 N°179--Les fiefs de Lagrange, second vin de Château Lagrange,Saint Julien 1995, (2) 35

180 N°180--Les fiefs de Lagrange, second vin de Château Lagrange,Saint Julien 1998, (4) 60

181 N°181--Les fiefs de Lagrange, second vin de Château Lagrange,Saint Julien 2002, (3) 45

182 N°182--Sarget de Gruaud Larose, Saint Julien 1998, (2) 50
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183 N°183--Château Caillou, Sauternes-Barsac, 2° cru classé, 1937. (Reconditionné au château le 07.04.1993) (1) 210

184 N°184--Château Coutet, 1er Cru Classé Saurenes - Barsac, 1962, ME 70

185 N°185--Château d' Yquem, Sauternes, 1er Cru Classé Supérieur, 1990 (5) 1 150

186 N°186--Château d'Arche Lafaurie, Sauternes, 1953 (1) étiquette sale, BE à ME 55

187 N°187--Château de la Malle, Sauternes, 1990 (1) 30

188 N°188--Château d'Yquem, Sauternes, 1er Cru Classé Supérieur, 1990, (4) 1 000

189 N°189--Château d'Yquem, Sauternes, 1er Cru Classé Supérieur, 1994, (1) 160

190 N°190--Château d'Yquem. Sauternes. 1° cru supérieur, 1991 (1) 140

191 N°191--Château d'Yquem. Sauternes. 1° cru supérieur, 1994 (1) 150

192 N°192--Château d'Yquem. Sauternes. 1° cru supérieur. 1959 (1) BE 500

193 N°193--Château Guiraud, 1er cru classé, Sauternes-Barsac, caisse bois d'origine, 1995 (12) 400

194 N°194--Château Guiraud, Sauternes, 1er Cru Classé, 1997, (4) 120

195 N°195--Château Guiraud. Sauternes. 1° cru. 1995 (5) 120

196 N°196--Château Guiraud. Sauternes. 1° cru. 1997 (4) 110

197 N°197--Château Guiteronde Saurraute, Sauternes, 1982 (8) 125

198 N°198--Château la Tour Blanche, Sauternes 1er Cru Classé, 1997 (2), 1998 (2) 90

199 N°199--Château Landion, Sauternes, 1990 (1) 20

200 N°200--Château Suduirant, Sauternes. 1° cru classé, 1996 (1) 30

201 N°201--Château Suiduirant. Sauternes 1er Cru Classé, 1996 (2) 45

204 N°204--Château Morange, Ste Croix de Mont, 2001 blanc (2) 25

205 N°205--Château Cadillac Branda, Bordeaux Supérieur 1998, (3) 18

206 N°206--Château Cadillac Branda, Bordeaux Supérieur 1999 rouge (1) et 2001 blanc (1) 10

207 N°207--Château Cadillac Lesgourgues, Bordeaux supérieur, 1998 (2) 15

208 N°208--Château la Vieille France, Bordeaux Supérieur, 1998, (2) 18

209 N°209--Château Lafite Monteil, Bordeaux supérieur, 1997, magnum (1) 20

210 N°210--Château Lagascan, Bordeaux AOC, 1998, magnum (1) 18

211 N°211--Château le Perrière 1982, Bordeaux supérieur, 3 magnums 45

212 N°212--Cru du Clocher 2003, Bordeaux Supérieur, (3) 18

212,01 N°212-a-Beaune Grèves, Beaune 1er cru, Domaine du Château de Meursault, 1973 (1) 10

212,02 N°212-b-Beaune Grèves, Beaune 1er cru, Domaine du Château de Meursault, 1973 (1) 14

212,03 N°212-c-Beaune Grèves, Beaune 1er cru, Domaine du Château de Meursault, 1973 (1) 12

212,04 N°212-d-Beaune Grèves, Beaune 1er cru, Domaine du Château de Meursault, 1973 (1) 14

213 N°213--Château de Myrat, Sauternes, 1998 (1) 18

214 N°214--Bourgogne aligoté, Maison Champy, 2004 (6) 22

215 N°215--Beaune du Château, 1° cru. Bouchard père et fils. Sans millésime (1) 15

215,01 N°215-a-Beaune Grèves, Beaune 1er cru, Domaine du Château de Meursault, 1976 (1) 25

216 N°216--Chablis 1er Cru, Fôret, Francois Reveneau, 2005 (1) 50

217 N°217--Chablis 1er Cru, Montée de Tonnerre 2005, François Raveneau, (1) 51

218 N°218--Chablis 1er Cru, Montée de Tonnerre 2005, François Raveneau, (3) 165
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219 N°219--Chablis AOC 2000, Guy et Olivier Alexandre, Magnum (1), Petit Chablis 2001, Guy et Olivier Alexandre, Magnum 
(1)

40

220 N°220--Musigny, Grand cru, Château de Herbeux à Meursault, 1987 (1) ME à BE 90

221 N°221--Chassagne Montrachet, Bourgogne AOC, Faiveley, 2001, rouge (3) 50

222 N°222--Clos de Vougeot, Grand cru, Xavier Liger Belair, 1973 et 1974, en vidange, (2) étiquettes très abimées. 25

222,01 N°222-a-Corton, Grand Cru, Cuvée Charlotte Corday, 1975, Hospices de Beaune (1) 35

223 N°223--Echezeaux, Grand cru, Domain Forey, 1989 (2) étiquettes sales, ME à BE 140

224 N°224--Charmes Chambertin, grand cru, D. Gallois à Gevrey Chambertin, 1990 (2) 85

225 N°225--Gevrey Chambertin AOC, Les caves des Poulards, étiquette abimée sans millésime. (1) 12

226 N°226--Gevrey Chambertin la Petite Chapelle, 1° cru, G. Grosperrin, 1976, VID (1) 12

228 N°228--Gevrey Chambertin, Bourgogne AOC, Faiveley. 1997 (1) 20

229 N°229--Latricière Gevrey Chambertin, grand cru, Trapet père et fils à Gevrey Chambertin, 1984 (1) 35

230 N°230--Mercurey la Framboisière, 1° cru, Faiveley, 1993 (2) 35

231 N°231--Mercurey la Framboisière, 1° cru, Faiveley, 1998 (3) 50

232 N°232--Meursault 1° cru, Les Charmes, Faiveley. 1998 (6) 75

233 N°233--Meursault blanc, Bourgogne AOC, Faiveley. 1998 (3) - 1990 THE (1) 30

234 N°234--Meursault, Charmes 1° cru, Bouzereau-Gruère. 1999 (1) 18

235 N°235--Morey St Denis 1° cru, Les Monts Luisants, Faiveley, 1996 (1) - Mercurey 1° cru, le Clos du Roy, Faiveley, 1998 
(1)

35

236 N°236--Morey St Denis AOC, Faiveley, 1999 (4) - 1996 (1) étiquette abimée - Bourgogne Passetoutgrains, Faiveley, 
1997 (1)

45

237 N°237--Nuits Saint Georges, Les Forets,  1° cru, R. Dubois et fils, 2000 (2) 40

238 N°238--Nuits St Georges, Bourgogne AOC, Faiveley. 2000 (7) 90

239 N°239--Nuits St Georges, Clos de la Maréchale, 1° cru, Faiveley, 1998 (7) 150

240 N°240--Pernand Vergelesses, Ile de Vergelesses, 1° cru, Trapet père et fils, 1984 (1) THE à HE 20

241 N°241--Bourgogne Pinot noir, G. P. Buxy, 1993 (1) 15

242 N°242--Pommard AOC, Bouchard père et fils, 1988 (1) 20

243 N°243--Pommard, 1° cru, Domaine du Clos de la Commaraine. Jaboulet-Vercherre. 1995 (1) 20

244 N°244--Bourgogne Côte de Nuits Village 2002, R. Dubois et fils à Nuits, Magnum (2) 35

245 N°245--Bourgogne rouge AOC 2002, J. Faiveley à Nuits, Magnum (1) 17

246 N°246--Bourgogne Rouge, R. Dubois et fils à Nuits, Magnum (1) 18

246,01 N°246-a-Savigny les Beaune, Cuvée Forneret, 1967 , Hospices de Beaune (1) 25

246,04 N°246-d-Savigny les Beaune, Cuvée Fouquerand, 1970 , Hospices de Beaune (1) 30

246,09 N°246-i-Volnay, Cuvée Blondeau, 1967, Hospices de Beaune (1) 30

246,1 N°246-j-Volnay, Cuvée Blondeau, 1967, Hospices de Beaune (1) 30

247 N°247--Vosne Romasnée AOC, Forey père et fils, 1986 (3) BG 60

248 N°248--Vosne-Romanée, Bourgogne AOC, Faiveley. 2001 (1) 25

249 N°249--Baron d'Albret, Buzet, 1998 (1) magnum 15

250 N°250--Château du Touzia, Buzet, 1995, magnum (1) 15

251 N°251--Encyclopédie de Buzet, Coffret de trois bouteilles de Buzet 1990 20

252 N°252--Encyclopédie de Buzet, Coffret de trois bouteilles de Buzet 1990 20
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253 N°253--Encyclopédie de Buzet, Coffret de trois bouteilles de Buzet 1990 20

254 N°254--Encyclopédie de Buzet, Coffret de trois bouteilles de Buzet 1990 20

255 N°255--Encyclopédie de Buzet, Coffret de trois bouteilles de Buzet 1990 20

256 N°256--Encyclopédie de Buzet, Coffret de trois bouteilles de Buzet 1990 20

257 N°257--Château de Haute Serre, Cahors AOC. 1985. magnum (1) 20

258 N°258--Château de Haute Serre, Cahors AOC. 1988. magnum (1) 20

259 N°259--Lot de deux magnums 1999 et 1998 25

261 N°261--Bonnet-Launois à Vertus, demi-sec (6) 22

262 N°262--Dom Pérignon, Moet et Chandon à Reims. Vintage 1970. Deux bouteilles dans un coffret 300

263 N°263--Lacroix à Montigny S/Chatillon, blanc brut (3), rosé brut (3)4 50

264 N°264--Lacroix à Montigny S/Chatillon, blanc brut (6) 50

266 N°266--Louis Roederer à Reims, Brut, bouteilles de 37,5 le (12) 145

269 N°269--Mümm Cordon Rouge à Reims 1996 (1) 40

271 N°271--Perrier Jouet à Epernay, Magnum brut 45

272 N°272--Veuve Clicquot Ponsardin à Reims, Magnum de brut millésimé 1980 120

273 N°273--Veuve Clicquot Ponsardin. À Reims. Bicentenaire 1772-1972. Brut. 40

274 N°274--Domaine Couhapé, Jurançon, 2001 (8) 70

275 N°275--Les Mont Damnés, Pascal Cotet, Blanc, 2007 (4) 90

276 N°276--Coteaux du Layon, Baumard, Val de Loire 2000 (5), 2001 (6) - Quarts de Chaume, Baumard, 1994 (1) 85

277 N°277--Gros Plant du Pays Nantais sur Lie, 1999 (5) - Château de Chenonceau 1998 (3) - Cabernet d'Anjou, Baumard 
1997 (3) - Rosé de Loire, Baumard 1998 (4)

35

278 N°278--Quarts de Chaume, Domaine de Baumard, Val de Loire, 1996 (11) demi-bouteilles - Quincy 1997 (1) - Sancerre 
1999 (1) - Clos de St Yves 1994 (1)

75

279 N°279--Lot de 6 Vacqueras rouge, et 4 côtes du Rhône rouge 55

280 N°280--Château de la Gardine, Côtes du Rhône Villages, 1980 (1) Magnum. Caisse bois d'origine 35

281 N°281--Chateauneuf du Pape, Château La Nerthe, 1997 rouge (6) 110

282 N°282--Chateauneuf du Pape, Château La Nerthe, 1998 rouge (9) 280

283 N°283--Chateauneuf du Pape, Château La Nerthe, 1999 blanc (4) 100

284 N°284--Chateauneuf du Pape, Château La Nerthe, 2000 blanc (6) 160

285 N°285--Châteauneuf du Pape, Crouzet ferraud, Rouge 1986 (1) 25

286 N°286--Chateauneuf du Pape, Vallée du Rhône, A. Ogier et Fils 1959 (1) - Diffonty et fils 1957 (2) - Charles Descarrega 
1959 (2) toutes en vidange, étiquettes abimées

30

287 N°287--Chateauneuf du Pape, Vallée du Rhône, André Vaque, 1996 (3) 35

288 N°288--Condrieux, Guigal, 1997 (2) étiquette abimée 40

289 N°289--Condrieux, Guigal, 2002 (3) étiquette abimée 50

290 N°290--Côte Rôtie, Guigal, Côte brune et blonde, 1996 rouge (1) étiquette abimée 25

291 N°291--Côte Rôtie, Guigal, Côte brune et blonde, 1998 blanc (2) étiquette abimée 55

292 N°292--Côte Rotie, P et C Bonnefond 2001, (1) Rouge 32

293 N°293--Côtes du Rhône, Théliné, les vignerons de St Hilaire d'Ozilhan, 1999 blanc (12) 35

294 N°294--Côtes du Rhône, Théliné, les vignerons de St Hilaire d'Ozilhan, 1999 blanc (4) 12

295 N°295--Crozes Hermitage, Paul Jaboulet Ainé, 2001 (1) - Vacqueyras, Paul Jaboulet Ainé 1998 (1) 30
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296 N°296--Domaine de Durban, Beaumes de Venise, Leydier et fils, 1998 (12) - Rouge 150

297 N°297--Hermitage, Guigal, 1998 blanc (4) étiquette abimée 90

298 N°298--Hermitage, Paul Jaboulet Ainé, 2000 (3) étiquettes sales 110

299 N°299--Lot de 6 bouteilles de vin rouge Cotes du Rhone (5) et un vin de Pays 28

300 N°300--Porto rouge. Rozès. (3) 25

301 N°301--Banyuls, domaine de Valcos (6) 32

302 N°302--Banyuls, domaine de Valcos (6) 32

303 N°303--Banyuls, domaine de Valcos (6) 30

304 N°304--Banyuls, domaine de Valcos (6) 35

305 N°305--Bière à la chataigne brune, production tarnaise (12) 15

306 N°306--Bière ambrée, production tarnaise (12) 15

307 N°307--Bière ambrée, production tarnaise (12) 12

308 N°308--Bière Blanche pression, production du Tarn 5

309 N°309--Bière Blanche pression, production du Tarn 5

310 N°310--Château Barreau, Saint Chinian 2010 (6) 15

311 N°311--Château Barreau, Saint Chinian 2010 (6) 15

312 N°312--Château Barreau, Saint Chinian 2010 (6) 15

313 N°313--Château Barreau, Saint Chinian 2010 (6) 18

314 N°314--Château de Fresquet, Corbières 2007, (6) 18

315 N°315--Château de Fresquet, Corbières 2007, (6) 18

316 N°316--Château de Fresquet, Corbières 2007, (6) 20

317 N°317--Château de Fresquet, Corbières 2007, (6) 18

318 N°318--Château Fresquet, Corbières 2009, (6) 22

319 N°319--Château les Charmettes, Bordeaux AOC (6) 22

320 N°320--Château les Charmettes, Bordeaux AOC (6) 25

321 N°321--Château les Charmettes, Bordeaux AOC (6) 25

322 N°322--Château Roumanac La Maréchale, Fronsac 2002, (6) 22

323 N°323--Château Roumanac La Maréchale, Fronsac 2002, (6) 22

324 N°324--Château Roumanac La Maréchale, Fronsac 2002, (6) 22

325 N°325--Château Roumanac La Maréchale, Fronsac 2002, (6) 28

326 N°326--Château Roumanac La Maréchale, Fronsac 2002, (6) 30

327 N°327--Château Roumanac La Maréchale, Fronsac 2002, (6) 26

328 N°328--Chateauneuf du Pape, rouge 2007, (6) 50

329 N°329--Coteaux du Languedoc, duc de Morny, 2008, 37,5 cl. (6) 12

330 N°330--Coteaux du Languedoc, duc de Morny, 2008, 37,5 cl. (6) 13

331 N°331--Côtes du Rhône AOC 2007, Domaine Bouvachon. 37,5 cl (12) 20

332 N°332--Côtes du Rhône AOC 2007, Domaine Bouvachon. 37,5 cl (6) 12

333 N°333--Côtes du Rhône AOC 2007, Domaine Bouvachon. 37,5 cl (6) 12

334 N°334--Côtes du Rhône AOC 2007, Domaine Bouvachon. 37,5 cl (6) 12

335 N°335--Côtes du Rhone AOC 2009 , Domaine de Boisson, Ch Bonfils (6) 30
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336 N°336--Côtes du Rhone AOC 2009 , Domaine de Boisson, Ch Bonfils (6) 32

337 N°337--Côtes du Rhone AOC 2009 , Domaine de Boisson, Ch Bonfils (6) 28

338 N°338--Côtes du Rhone AOC 2009 , Domaine de Boisson, Ch Bonfils (6) 28

339 N°339--Côtes du Rhone AOC 2009 , Domaine de Boisson, Ch Bonfils (6) 28

340 N°340--Cotes du Rhône Village, Domaine Bouvachon, 2007 (6) 26

341 N°341--Cotes du Rhône Village, Domaine Bouvachon, 2007 (6) 28

342 N°342--Cotes du Rhône Village, Domaine Bouvachon, 2007 (6) 28

343 N°343--Côtes du Rhônes AOC 2008 , Domaine de Boisson, Ch Bonfils, 37,5 cl (12) 24

344 N°344--Darius, Côtes de Gascogne blanc moelleux (6) 24

345 N°345--Darius, Côtes de Gascogne blanc moelleux (6) 24

346 N°346--Darius, Côtes de Gascogne blanc moelleux (6) 28

347 N°347--Darius, Côtes de Gascogne rouge (6) 18

348 N°348--Darius, Côtes de Gascogne rouge (6) 18

349 N°349--Darius, Côtes de Gascogne rouge (6) 18

350 N°350--Darius, Côtes de Gascogne rouge (6) 18

351 N°351--Darius, Côtes de Gascogne rouge (6) 18

352 N°352--Darius, Côtes de Gascogne, blanc sec (6) 18

353 N°353--Darius, Côtes de Gascogne, blanc sec (6) 18

354 N°354--Darius, Côtes de Gascogne, blanc sec (6) 20

355 N°355--Fitou 2007, Domaine St Pancras (6) 26

356 N°356--Fitou 2007, Domaine St Pancras (6) 25

357 N°357--French Pinard, Blanc (6) 18

358 N°358--French Pinard, Blanc (6) 10

359 N°359--French Pinard, Blanc (6) 10

360 N°360--French Pinard, Blanc (6) 10

361 N°361--French Pinard, Blanc (6) 12

362 N°362--French Pinard, Blanc (6) 12

363 N°363--French Pinard, Blanc (6) 10

364 N°364--French Pinard, Blanc (6) 12

365 N°365--French Pinard, Blanc (6) 10

366 N°366--French Pinard, Blanc (6) 10

367 N°367--French Pinard, Blanc (6) 10

368 N°368--French Pinard, Blanc (6) 10

369 N°369--French Pinard, Blanc (6) 12

370 N°370--French Pinard, Blanc (6) 12

371 N°371--French Pinard, Blanc (6) 10

372 N°372--French Pinard, Blanc (6) 10

373 N°373--French Pinard, Blanc (6) 10

374 N°374--French Pinard, Blanc (6) 10

375 N°375--French Pinard, Blanc (6) 10
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376 N°376--French Pinard, Blanc (6) 10

377 N°377--French Pinard, Blanc (6) 10

378 N°378--Gaillac blanc perlé, domaine Carcenas, 2010 (6) 14

379 N°379--Gaillac blanc perlé, domaine Carcenas, 2010 (6) 15

380 N°380--Gaillac blanc perlé, domaine Carcenas, 2010 (6) 18

381 N°381--Gaillac blanc perlé, domaine Carcenas, 2010 (6) 17

382 N°382--Gaillac blanc perlé, domaine Carcenas, 2010 (6) 16

383 N°383--Gaillac blanc perlé, domaine Carcenas, 2010 (6) 15

384 N°384--Gaillac rose, Domaine Carcenac, 50 Cl (6) 10

385 N°385--Gaillac rose, Domaine Carcenac, 50 Cl (6) 10

386 N°386--Gigondas, Domaine de Boisson, Ch Bonfils, 2009 (6) 38

387 N°387--Gigondas, Domaine de Boisson, Ch Bonfils, 2009 (6) 35

388 N°388--Gigondas, Domaine de Boisson, Ch Bonfils, 2009 (6) 38

389 N°389--Mas Paumardel, Minervois 2008, (6) 20

390 N°390--Mas Paumardel, Minervois 2008, (6) 28

391 N°391--Mas Paumardel, Minervois 2008, (6) 28

392 N°392--Pétillant de raisins, production tarnaise (6) 10

393 N°393--Sablet, Domaine de Boisson, Ch Bonfils, 2009, (6) 20

394 N°394--Sablet, Domaine de Boisson, Ch Bonfils, 2009, (6) 22

395 N°395--Sablet, Domaine de Boisson, Ch Bonfils, 2009, (6) 25

396 N°396--Seguret, Domaine de Boisson, Ch Bonfils, 2008, (6) 22

397 N°397--Seguret, Domaine de Boisson, Ch Bonfils, 2008, (6) 22

398 N°398--Seguret, Domaine de Boisson, Ch Bonfils, 2008, (6) 24

399 N°399--Vacqueyras, Domaine de Boisson, Ch Bonfils, 2009 (6) 45

401 N°401--Vigné Lourac, Rosé (6) 15

402 N°402--Vigné Lourac, Rosé (6) 15

403 N°403--Vigné Lourac, Rosé (6) 15

404 N°404--Vigné Lourac, Rosé (6) 16

405 N°405--Vigné Lourac, Rosé (6) 18

406 N°406--Vigné Lourac, Rosé (6) 18

407 N°407--Vigné Lourac, Rosé (6) 18

408 N°408--Vigné Lourac, Rosé (6) 18

409 N°409--Vigné Lourac, Rosé (6) 18

410 N°410--Vigné Lourac, Rosé (6) 18

411 N°411--Vigné Lourac, Rosé (6) 19

412 N°412--Vigné Lourac, Rosé (6) 18

413 N°413--Vigné Lourac, Rosé (6) 18

414 N°414--1 Bouteille de vin de pays d'Oc, Magnum (1) 2001 16

415 N°415--12 bouteilles de Gaillac rouge divers 30
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416 N°416--Carton comprenant 3 bouteilles de mousseux Monluc Brut, une carafe Pousse Rapière, 1 bouteille 35 cl Pousse 
Rapière

24

417 N°417--Carton comprenant 3 bouteilles de mousseux Monluc Brut, une carafe Pousse Rapière, 1 bouteille 35 cl Pousse 
Rapière

20

418 N°418--château Bellevue la foret, cotes du frontonnais, AOC, 2000 rosé (6) 10

419 N°419--Château Boucassé Madiran, 2000, (6) 68

420 N°420--Château Boucassé, Madiran, 1997 (3) 42

421 N°421--Château de Lacroix. Gaillac 1998 rouge (6) - 1998 blanc (6) 35

422 N°422--Château de Salettes, Gaillac blanc, 2002 (6) 25

423 N°423--Château Montus, Madiran, 1997, (2) 30

424 N°424--Château Montus, Madiran, 1997, (6) 85

425 N°425--Château Montus, Madiran, 1998 (6) 110

426 N°426--Château Montus, Madiran, 2000, (6) 120

427 N°427--Château Montus, Madirans, 1999, (6) 140

428 N°428--Château pique Perlou, Minervois, 1999 (3) - 2000 (3) 28

429 N°429--Château Pique Perlou, Minervois, 2000 (6) 30

430 N°430--Château Roumanières, Coteau du Languedoc AOC, 2000 (4) 18

431 N°431--Domaine Lafage, Côtes du Roussillon, 2001 (6) 20

432 N°432--Gaillac methode champenoise blanc doux (12) 28

433 N°433--Gaillac méthode champenoise, blanc brut (5) 20

434 N°434--Gaillac, bouteilles de 37,5 cl, rouge, (10) blanc (1), rosé (1) 20

435 N°435--Gros Manseng Sauvignon, Côtes de Gascogne, 2002  blanc (10) 20

436 N°436--Gros Plant du Pays Nantais sur Lie, 1999 (4) - Muscadet de Sèvre et Maine 1998 (4) 20

437 N°437--La vigne galante domaine d'Escausses, Gaillac 1999 blanc (6) - 2004 rouge (6) 45

438 N°438--Les Armoiries, Fronton, 2005 (6) 20

439 N°439--Les Armoiries, Fronton, 2005 (6) 22

441 N°441--Lot compranant: Gaillanc blanc liquoreux (5), Gaillac rosé (1), Cotes du Roussillon rouge (6) 22

442 N°442--Lot comprenant des vins divers rouge et blanc principalement de Gaillac 25

443 N°443--Lot comprenant des vins divers, Gaillac, Corbières, mas Amiel, Fronton … (10) 25

444 N°444--Lot comprenant 3  bouteilles de Gaillac rouge et un Côtes du Tarn 6

445 N°445--Lot comprenant Pique Perlou rouge (6), Gaillac doux 50 cl (5), Vin de Maury 50 cl (1) 25

446 N°446--Lot comprenant: Gros plan nantais (3), Quarts de Chaume (4) 30

447 N°447--Lot de 10 bouteilles de vin rouge du Sud-Ouest 40

448 N°448--Lot de 11 bouteilles de Gaillac doux. 50 cl 45

449 N°449--Lot de 12 bouteilles.  Gaillac blanc (10) et Tarriquet (2), étiquettes sales 20

450 N°450--Lot de 12 vins blancs 60

451 N°451--Lot de 12 vins rouges, Château Salettes Gaillac (6) et Côtes de Laurens (6) 40

452 N°452--Lot de 19 bouteilles de vins divers dont Gaillac blanc et rosés - Saumur Champigny - Cahors - Lirac - Minervois - 
Vins du Pays d'Oc - Coteaux du Languedoc - Corbières - Saint Chinian - Vin de Pays…

35

453 N°453--Lot de 20 bouteilles de vin rouge principalement de Gaillac 40

454 N°454--Lot de 6 bouteilles de rosés du Sud Ouest 10
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455 N°455--Lot de Buzet rosé (6) et Muscat de Rivesaltes (6) 30

457 N°457--Lot de Mas Amiel 2002 (6) et de Muscat de Rivesaltes (6) 85

458 N°458--Lot de trois magnums, Gaillac rouge (2), Châtreau Grand Clapeau Olivier, Haut Médoc (1) 30

461 N°461--Lot de vins blanc et rouge, Madiran (6), Coteaux de Laurens (6) 70

462 N°462--Lot de vins blanc liquoreux dont Gaillac en 50 cl. (8) 60

464 N°464--Lot de vins blancs secs et doux, dont Gaillac, Bourgogne AOC, Côtes de Bergerac … (9) 25

465 N°465--Lot de vins de Bordeaux AOC de diverses appellations dont une Sirène de Giscours 1996 (14) 65

466 N°466--Lot de vins de Gaillac 5 blanc sec, 1 blanc doux, 5 rouge, 2 rosés 25

467 N°467--Lot de vins de Gaillac doux et sec (4) 12

468 N°468--Lot de vins de Gaillac, rouge, blanc et rosé (12) 25

469 N°469--Lot de vins divers comprenant: Gaillac rouge et blanc (6), Muscat de Rivesaltes (6) 35

470 N°470--Lot de vins divers, Pique Perlou n(6), Fitou (6) 45

472 N°472--Lot de vins étrangers, Afrique du Sud, Portugal. ON y join t une bouteille de Sherry. 18

473 N°473--Lot de vins étrangers, Portugal, Afrique du Sud, Hongrie, blanc et rouge (15) 125

474 N°474--Lot de vins rosés dont Gaillac, Coteaux d'Aix, de Languedoc … (16) 35

475 N°475--Lot de vins rouge comprenant: Gaillac (6), Côtes du Roussillon (6) 40

476 N°476--Lot de vins rouge, 6Cabardes et 6 vins variés 35

477 N°477--Lot de vins rouges divers dont Bourgogne AOC, Gaillac, Sancerre (13) 46

478 N°478--Lot de vins rouges divers dont Fitou (6), Madiran, Gaillac … (12) 42

479 N°479--Lot de vins rouges divers, dont Fitou, Gaillac, Pays d'Oc … (11) 35

480 N°480--Lot de vins variés  dont rouge: Gaillas, Corbières, Beaujolais (9) Blancs, Tokay, Gaillac, Savoie (6) 40

482 N°482--Saint Chinian, rouge 1998 (1) - Bergerac 1997 rouge (3) - Corbières rouge 1999 (1) - Saint Chinian rouge 1999 
(1) - vin rouge du sud Ouest 2003 (3) - Coteau de l'Aubance, sans millésime blanc (1)

35

483 N°483--Vin de Languedoc en caisse bois (3) 15

484 N°484--Vin de Savoie. Chignin. 2002 blanc (14) 36

485 N°485--Vins variés blancs (16) dont Gaillac 40

486 N°486--Bouteille de Champagne Louis Roederer factice, Jéroboam (3 litres) 4

488 N°488--Bouteille factice de Champagne Roederer 1994 Rosé brit avec deux verres chiffrés. 5

489 N°489--Lot de bouteilles de Champagne Factice + N° 490 0

490 N°490--Lot de magnums de Champagne Factice N° 489 5

491 N°491--Chauferette à vigne en cuivre 120

492 N°492--Décalitre en métal léger 10

493 N°493--Demi décalitre en métal léger 10

497 N°497--Petit pressoir de table 26

498 N°498--Petit pressoir de table 30

499 N°499--Sceau à champagne en métal argenté de la maison Roederer 25

500 0
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